Hogstad Gnr.7 Bnr.6
Like ved gårdstun på gården Hogstad ligger en gravhaug. I dag ligger haugen helt på kanten av et større sanduttak mellom de to Hogstadgårdene gnr.8 bnr.2 og gnr. 7 Bnr.6. 

Ettersom økokartene som avbildes nedenfor ikke er oppdatert, viser disse dårlig utvidelsen av sanduttaket som har skjedd her siden det ble laget. Haugen ligger nå kun 2 meter fra kanten av sandtaket, men haugen virker ikke å være i umiddelbar fare for utrasning. Det vil si om ikke masseuttak her er planlagt utvidet. Ved en videre utvidelse denne veien må det tas hensyn til dette kulturminnet på Hogstad. 

Inntil og delvis på gravhaugen mot øst er det i senere tid også oppført en hundegård. Gravhaugen ligger om lag 80 meter vest for det nordvestre hjørnet på driftsbygningen på gården, og om lag 80 meter nord for FV 702. Som nevnt ligger selve haugen 2 meter fra kant av masseuttak mot vest, nordover fra gravhaugen strekker det seg et skogbelte som går langsmed innmarksareale på Hogstad. 

Videre dreier dette seg om en rundhaug, 12 meter i diameter, om lag en halv meter høy. Godt markert haug, med en svak antydning til plyndringsgrop i midt. Haugen er gress og torvbevokst, mot øst vokser en stor bjørk. 
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Bilde 8 Panorering gravhaug Hogstad, sett fra vest mot øst.
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Kart 13 Oversiktskart Hogstad
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Kart 14 Detaljkart Hogstad
