Rekadalen 
Om lag 500m vest for den vestre bredd på Opdalsvannet og om lag 850 meter sørvest for munningen av Opdalselva ligger to dyregraver tett inntil hverandre. Ved anlegging av skogsbilvei (Rekadalsveien ?) for Treschow ble disse to liggende inntil vei og da spart. Denne veien er ikke inntegnet på kartet nedenfor, ettersom dette ikke er mange årene siden.

Dyregravene ligger i dag på en sandås om lag 3-4 meter over selve veien og da i øst for denne.  Terrenget videre sørover skråner nedover. Dyregravene vil dermed ha ligget på en kant umiddelbart før terrenget skråner mot sør. Tett inntil dyregravene mot øst ligger en bratt fjellskråning. 

Dyregrav 1, lengst mot øst, 8,5 meter i diameter i ytre kant av vold som omgir selve nedgravningen, 4,70 meter i diameter i innerkant av vold i Ø-V, og 1,75 meter dyp. Utkast fra nedgravninngen omgir denne med en vold. Noe mindre stein i bunn, traktformet .

 Kant i kant med Dyregrav 1 mot sørvest ligger Dyregrav 2, 8,4 meter i ytre kant av vold N-S og 6,7 meter Ø-V. Innerkant av vold er diameter 3, 40 meter, dybde om lag 1,65 m. Som Dyregrav 1 ligger utkast fra nedgravning rundt denne med en vold. Traktformet nedgravning, med store stein i bunn (kan være gjenfylt i senere tid pga. beitende dyr). Dyregraven er kuttet mot nordvest av skogsbil vei.


Begge anleggene er usikker dateringsmessig, men sannsynlig førreformatoriske.
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Bilde 21 Dyregrav 1 sett fra nordvest mot sørøst

Bilde 22 Dyregrav 2 sett fra nordvest mot sørøst
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