Rød Gnr.27 Bnr.3

Om lag 60 meter vest for låvebygning på gården Øvre Rød gnr.27 bnr.3 ligger på en nord-sør gående bergnabbe 3 gravhauger. Haugene befinner seg på et bergskjær mellom åkerkant i vest, og skogsbilvei i øst. Det er  om lag 3-4 meter høydeforskjell mellom åkerkant og haugene. Alle gravhaugene ligger på berg. Alle haugene er dessuten bevokst med mye lav undervegetasjon, samt tett lauvskog.

Lengst nord ligger Haug 1, rundhaug, 8,5 meter i diameter om lag 1 meter høy, godt markert haug. Mot vest og nord er kanten på haugen markert med løftestore stein (rest av fotkjede ?). Bevokst av en del furu, gran og bjørk. Ingen tydelige plyndringsspor på haug.

Umiddelbart sør for haug 1 ligger  Haug 2, rundhaug 11 meter i diameter N-S 0,6 meter høy. Mer uryddig i form enn haug 1, masser er dessuten påført i sørenden i nyere tid. Bevokst av brennesle. Tydligst mot øst-vest, antydning til fotgrøft mot vest. Ingen tydelige plyndringsspor på haugen.

Lengst sør og 4 meter sør for haug 2 ligger Haug 3,  rundhaug 9 meter N-S. Noe utydelig i form mot sør, overfylt av søppel mot vest, stor maurtue på haug i sør. Godt markert mot vest og nord. Ingen tydelige plyndringsspor. 
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Bilde 2 Haug 1, sett mot øst, tatt fra åker vest for gravhaugene.
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Bilde 3  Representanter for Siljan historielag samlet ved haug 1 på Øvre Rød.
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