Siljan Prestegård Gnr. 14 Bnr. 1 ”Siljuhaugen”
Om lag 165 meter vestnordvest for driftsbygningen på Prestegården gnr. 14 bnr.1, ligger det 4 gravhauger. Den største av disse er den såkalte ”Siljuhaugen” som er en gravhaug anlagt på en morenerygg. Siljuhaugen ligger om lag 50 meter NNØ for veikryss FV 702 og KV  1021. De øvrige tre haugene ligger nord for Siljuhaugen og er tidligere registrert og kartfestet.

Siljuhaugen ligger mellom dyrka mark i øst, vest og nord. Mot sør har det vært masseuttak av sand, som har tæret på landskapet rundt haugene. Ifølge opplysninger fra Lars Vaagland ble ytterligere hauger offer for uttak av sand her. I 1943 grov Sverre Marstrander i området rundt Siljuhaugen, i tillegg til innrapporterte funn her tegnet han også en skisse over området. Ifølge denne er ytterligere en haug fjernet, denne lå et stykke vest for Siljuhaugen.  Terrenget rundt Siljuhaugen skrår svakt nedover mot sør og Siljanelva. Vegetasjonen på selve gravfeltet er primært bestående av tynnet lauvskog, mot sør og kanten på masseuttaket er lauvvegetasjonen betydlig tettere.

Siljuhaugen er noe kuttet ved foten av haug, fra øst dreiende mot vest, pga. bearbeiding av åker. Den nederste del av haugen som er naturlig anlagt er 31 meter N-S og 34 meter ØV, det øverste platået på haugen er 6,6 meter i N-S og 7 meter i Ø-V. Plyndringsgrop på toppen og inn mot midten av haug. Mot nord og vest ble det av Helge Braathen anlagt søkesjakter ved hans undersøkelser her i 1995. Den nordre søkesjakten er 3 meter lang NV-SØ, og 1 meter bred SV-NØ, den vestre er om lag 5 meter lang Ø-V og 1,2 meter bred N-S. Siljuhaugens fremtoning i landskapet i Siljan er av en utpreget monumental karakter, utnyttelsen av naturlige anlagte masser i anleggelsen av gravhauger er også kjent fra andre steder i landet. 
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Bilde 7 Siljuhaugen, sett fra øst mot vest.
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Kart 12 Detaljkart Siljuhaugen, samt øvrige tre hauger som er registrert fra før.
